SEMESTR 8.2

Powtdrzenie do egzaminu — pierwiastki, dziatania na pierwiastkach
Tydzien I: 01.02.21 - 04.02.21.

Zapoznaj sie z wiasnosciami pierwiastkow oraz ich wtasnosciami:
E-podreczniki:

https://epodreczniki.pl/a/pierwiastki-kwadratowe-i-szescienne/D1HfHWGIK

https://epodreczniki.pl/a/wlasnosci-pierwiastkow/DleVFfwio

Dla a 2 0 zachodza rownosci:
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Kwadrat pierwiastka rowna si¢
liczbie podpierwiastkowe;j.
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https://epodreczniki.pl/a/pierwiastki-kwadratowe-i-szescienne/D1HfHwGlK
https://epodreczniki.pl/a/wlasnosci-pierwiastkow/DIeVFfwio

V2549 = Nie mnoze 25 - 49 tylko obliczam osobno pier-
wiastki kazdej z licch.
Stosuje wzér: Va-b = Va - vh.

=125 - V49 =

=5.7=

=135 Zauwaz, ze gdybysmy pomnozyli liczby podpier-
wiastkowe 25 - 49 = 1225, to trudno byloby
obliczy¢ +1225.
Stosowanie podanych wyZej wzoréw upraszcza
rachunki.

V100 - 16 =100 - V16 = Pierwiastek z iloczynu zapisuje jako iloczyn pier-
wiastkow z czynnikow.

=10-4=40

V0,01 - 0,36 = 0,01 - V0,36 =
=0.1-0,6=0,06

W 125=
=8 - Y125 = Stosuje wzor: va- b=a - b,
=2-5=10 Obliczam pierwiastki.

Nastepnie wykonaj zadanie, umieszczone ponizej i przeslij rozwigzanie na
adres: monika.gargol@ckziul.edu.pl (w tytule wiadomosci wpisz: semestr,

nazwisko i imie). Termin: 08.02.2021r.

Zad. 1 Oblicz:


mailto:monika.gargol@ckziu1.edu.pl

